

衛蘭尾場食薯片 Sammi支持

衛蘭 (Janice) 一連兩場的《衛蘭JANICE WAIKING TO THE FUTURE LIVE2014》前晚在紅館順利完成，除了有鄭欣宜及師妹JW連續兩場擔任嘉賓，前晚還有教友鄭秀文 (Sammi) 擔任嘉賓，Sammi大讚Janice的歌聲是全行最甜美，更自爆：「報紙常說你偷吃薯片，其實我也是！」

開心到跪下來

第一場時Janice向歌迷「央求」零食並與送贈者自拍，故前晚很多歌迷有備而來，當她再次「央求」時，不少歌迷即舉起零食，更有歌迷衝到台前送上零食，並上台與Janice拍照，Janice笑說：「你們害我，我忍了今晚就可以吃。」到完成最後演出後，單立文拋了薯片給Janice，她即時打開並吃了一塊，更開心到跪下後再跳起，有歌迷乘勢送上零食，並成功跟她握手。慶功宴上，提到她終於忍不住在台上吃薯片，她說：「忍了3個月，我答應過自己完璧一定要吃，所以吃了一塊。(會keep住戒口嗎？) 會呀！這麼辛苦減了10幾磅不想再變肥。」

台上吃了一片

對於父親兩場都有到場支持，但母親則未有出席，她解釋母親在韓國很忙，事前有打電話給她打氣，並講了不會出席，她道：「之後放假會飛去探媽咪，(會否錄片給她看？) 還會出DVD會給她看。」至於老闆黎明兩場也沒現身會否感失望？她道：「我心想他來，但不要緊。(怕他翻你嗎？) 不會吧，肥過電單車那句都知道是講笑，很多謝他給予這次演唱會的概念。」至於妹妹衛詩也未有上台，她表示妹妹身在上海忙於首飾工作，又否認公司不准二人同台。又她完成演唱會是否開始談續約？她表示想先放兩個月假去思想下一步怎樣走，並透露會與妹妹去埃及。至於會否續約黎明公司？她承認有其他公司向她招手，但首選仍會留給公司。如果不續約可擔心被指反骨？她指公司愛護她，會支持她最後決定。



▲ Sammi (左) 讚衛蘭歌聲甜美

◀衛蘭吃到薯片，開心到跪低

▶衛蘭成功減磅，往後會更有節制

■電話：25757181

■傳真：28345104

■電郵：tkpgw@takungpao.com



◀林志玲
已有退休
打算

林志玲五年後退休

剛剛慶祝40歲生日的林志玲，前日以浪琴表優雅形象大使身份為日本東京競馬場舉行的浪琴表日本杯擔任頒獎嘉賓。迎來40歲的志玲受訪時罕有地提到退休事，她說：「本來我想3年之後退休，但現在這個期限也許是5年，多兩年的時間，是因為有很多意想不到的工作機緣。之後該退的時候就退吧，人生總會有另一個精彩的空間。」但熱愛電影工作的她，不想拿個獎才退休嗎？她坦言：「我想完成一個好角色，甚至拿到一個好票房，多過我拿一個獎項。我每年都有一、二部電影作品，也期待一些更有挑戰的角色。」

另一精彩空間

都說年齡是女人的秘密，志玲坦言：「之前會感慨又大了一歲！現在我

不會了，儘管你們不相信。一來年紀不會改變，它就是在一年年地增長，我們能做的就是讓心情保持年輕，讓年紀自然地更迭；二來現代女性的心態應該有一個調整，我覺得現在自己比以前更快樂，身為女人我有一種榮耀感。」她說傳統社會會覺得女人到了一個階段該怎樣怎樣，但她覺得這種固有的眼光不應存在，女人應該活得更精彩，這也是她想和廣大女性朋友說的。另外，對於媒體愛稱呼她為「女神」，她直言：「當然我不是女神，也沒什麼魔法，但被大家誇獎的時候，我心裡還是會很高興的，不過這個稱呼也沒給我什麼壓力，只當作是一個肯定，而我要做的就是要保持一個更好的狀態。」



▲千嬅 (左)
與 Kelly 講湊仔
經講不停

智霖真人騷 預與靚靚開火

張智霖跟泳兒昨日以大使身份為「世界愛滋日」出席活動，ChiLam近日首次打入「叱咤樂壇頒獎禮」的男歌手五強，他自言受寵若驚，更言未試過入到五強，總算對歌迷有個交代，希望歌迷開心。但對他演藝事業而言，雲淡風輕，爭勝心不會太強。至於出席與否，要視乎工作上的安排。

並非模範夫妻

提到天王、天后拒絕出席頒獎禮，ChiLam表示應該要捧場：「如果我的出現可以令場面好看的話，可以幫下拖，義氣仔女無所謂。」另外，他與太太袁詠儀不時要飛到韓國拍攝內地真人騷《一路上有你》，他笑言拍畢第一集感覺非常有趣，他說：「好好笑，因為事前完全不知道會發生什麼事，很有新鮮感，好多突發性的事要去處理，暫時未鬧交，她還可以容忍我，其實我們一向都不是扮演模範夫妻，爭拗是正常不過的事。」他笑言起初不太習慣太多攝影機，特別是連睡

▶泳兒 (左)
與智霖期待過
一個歡樂的聖誕



都有攝影機，透明度甚高，但相信觀眾絕不會看到他除衫的鏡頭，他又爆有EXO跟Super Junior的成員，太太太飽眼福，他笑言：「隨便多看一點，但不要阻止我看其他女生。」

見泳兒清減不少，她稱早前多個月在內地參

加歌唱比賽，壓力跟忙碌令她瘦下來，連上圍都縮水，她說：「比賽中得到冠軍，可以為香港爭光，但壓力大到吸收不到營養，越食越瘦，(男友同行打氣？) 沒有，電視台常常都想偷拍他，但我每次都用不同髮型師。」

可嵐與夫習泰拳救婚姻



▲黃澤峰 (左) 與可嵐都是泰拳發燒友

泰拳目前在港非常盛行，一個名為「The King of Fighter」的泰拳王賽，將於2014年12月9日假灣仔修頓室內場館舉行。「香港泰拳理事會」拳證及裁判黃澤峰，與習泰拳四年之樂壇歌手可嵐會為這個拳賽擔任宣傳推廣大使。黃澤峰一向愛習武，但他近年非常鍾愛泰拳運動，「我酷愛泰拳，因為泰拳首重尊師重道，開賽前先跳一段Wai Kru泰拳拜神拳，就是跳給師父看的，感謝師父教導的意思。」他指不少青少年學習泰拳後品德轉好，所以家長們均大力支持子女參加。而可嵐習泰拳四年，她坦言練完泰拳後，令自己整個人情緒得以紓緩，運動後身心皆覺輕鬆。而早前與丈夫因愛情困擾，出現了相處問題，情況一度陷入僵局，幸好兩個人均愛泰拳運動，雙方最近藉信仰和泰拳平靜心靈，近日夫妻已可冷靜商討問題，積極努力挽救婚姻。



▲高皓正 (左) 讚思琦是好媽媽的典範

千嬅Kelly重溫掃地情緣

楊千嬅正籌備明年1月舉行的七場「Let's Begin演唱會2015」，日前她為新歌《好不容易遇見愛》拍MV，更親自邀請好友陳慧琳 (Kelly) 特別演出。兩位潮媽聚頭即雞啄唔斷，又講扮靚又講湊仔經，導演叫cut都幾乎聽不見，原來她們有一段「掃地情緣」！

紅館掃地

千嬅與Kelly同期出道，雖然合作不多，但每次見面總有說不完的話題。為配合MV內容，千嬅很想找一位有特別感情的朋友參與，更立即想到Kelly，而Kelly亦一口答應。千嬅道：「這首歌是《姊妹》的延續篇，講人生遇到好多人，有些突然相隔很久都不見，只因各有自己的生活。歌曲就是講這些感覺和回憶，珍惜大家的緣分。」原來早在2000年千嬅首個紅館

個唱已邀請Kelly做嘉賓，她說：「Kelly是我第一個紅館演唱會的嘉賓，還是第一個比我更早出場的嘉賓。她還幫我掃地掃了半小時！」Kelly也笑說：「我記得啦！那麼你要幫我拖地！」千嬅豪氣道：「好呀！我幫你團團的房間拖地都可以！」Kelly笑說：「上台掃地我不怕，叫我上台彈琴會怕些！」千嬅更即場送了一個咕𠇂給Kelly，然後她們一人攬住一個咕𠇂傾偈，像小女孩傾心事一樣。

雞啄唔斷

但原來Kelly今次埋位前會有少女心理障礙，她說：「因為最初收到消息我要在鏡頭前跟你吵架，還要罵你令你哭着走！」千嬅笑言一場誤會，吵架戲因她已穿不上校服，故不必她們去演繹。而鏡頭前後，二人傾到雞啄唔斷。Kelly更教千嬅團團吃東西的方法，Kelly得意道：「過兩招，不多，少少就夠！」

王家衛印度獲終身成就獎

第45屆印度國際電影節前日在印度海濱度假勝地果阿邦首府帕納吉閉幕，中國香港導演王家衛獲頒終身成就獎，他發表獲獎感言說，他要與陪伴他參加電影節的妻子一起分享這個榮譽，他還打趣說：「這個獎項來得早了些，我還沒有打算退休。」而其執導的《一代宗師》被選作閉幕電影，他亦深感榮幸。

來得早了些

王家衛還表示，藉此機會代表中國電影人感謝電影節主辦方和印度觀眾的熱情，感謝他們對中國電影的支持。他說：「印度的觀眾非常友善及熱愛電影，很多謝他們給我這份榮耀。雖然這個獎項來得早了些，但對我來說是很大的鼓勵。希望將來中國和印度電影有更多合作機會，進行更多的交流和互動。」

「聚焦中國」

今年共有15部來自不同國家和地區的電影入

圍國際競賽單元，包括中國電影《真愛》。俄羅斯導演安德烈·薩金塞夫執導的《利維坦》奪得最佳影片金孔雀獎。印度馬拉地語電影《一千盧比大鈔》獲得評委會特別獎和紀念印度電影百年的世紀獎兩個獎項。以色列導演納達夫·拉皮德憑作品《幼兒園老師》榮獲最佳導演獎。中國是本屆主賓國，電影節特設《聚焦中國》單元，集中展映《北京遇上西雅圖》、《全民目擊》和《搜索》等9部中國電影。



▲王家衛 (中) 獲獎，更情深款款望着太太 (右二)

思琦避談祥仔被飛

楊思琦、高皓正昨日於科學園拍攝港台劇《警訊一自投羅網》，思琦於劇中飾演沙展，高皓正演其男友，經常要逗思琦開心。思琦表示此劇是呼籲大家小心網上騙案及裸聊等事件，她表示與媽咪都未試過受騙，但待女兒長大會再教導她小心保護自己。

祝工作順利

提到有傳吳卓羲及王祖藍會離開無線，思琦表示近日很多這些新聞，但自己不清楚，可能是剛約滿而已，她自己是約滿後才走。問她覺得無線藝人買少見少嗎？她說：「每個人有自己的路向及發展，真的不知道，現時無線也有很多新面孔及新人。」對於有指阮兆祥因在棟篤笑撐王維基的港視，被無線飛出《歡樂滿東華》，祥仔女友更指台大有白

色恐怖，思琦表示不知道內情，但祥仔是個很用心的演員，希望他工作順利。

忘記被雪藏

問思琦以前有遇過白色恐怖的事嗎？她說：「近日大家對政治都有留意及比較敏感，會用這些形容詞來形容各行業，視乎怎樣處理。」問她遇過當年被雪藏嗎？她表示真的不知道。記者指思琦當年都好像被雪藏？她避談說：「好難查出來，不記得了，不同時間有不同政策，演員很被動的，逆境都要奮鬥及接受人生高低起跌。」高皓正指女兒與思琦的女兒同一間學校，經常會見到思琦親自送女放學。對於阮兆祥被飛出《東華》，他表示不知內情，並謂每個商業機構有保護自己權利，現時只得一個商業機構有這能力。